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RECOMANDĂRI

Bill Johnson îmi este prieten de ani de zile, încă de când am 
încercat să aflu conținutul aferent slujirii și mentalității sale. 
Am căutat să fac cunoștință cu el, făcând ceea ce fac mulți (și 
anume, punând la îndoială valoarea lucrării sale și criticând-o 
totodată). Am vrut să cunosc omul: să cunosc profunzimea 
aferentă temeiurilor sale biblice pentru lucrarea de slujire și 
caracterul personal în conducerea acestei lucrări.

Tot ceea ce am ajuns să cunosc despre Bill atestă, în opi-
nia mea, un păstor credincios, care hrănește cu credincioșie o 
turmă locală din acea bază, care evoluează într-o congregație 
funcțională și oferă o dovadă validă și valoare slujirii sale.

Cu liniște și încredere, sunt sigur că parcurgerea scrierilor 
sale va contribui la înțelegerea și creșterea credincioșilor care 
se deschid și acceptă ca slujirea funcțională vitală a lui Isus să 
curgă în și prin ei.

JACK W. HAYDORD
Rector emerit Universitatea King - Southlake, Texas

Tocmai am primit de la editor noua cartea a lui Bill, Calea 
vieții. M-am așezat și am citit-o, uimit de înțelepciunea legată 
de viața trăită nu numai în calitate de soț, tată și creștin, ci și în 
calitate de pastor sau conducător, atât în biserică, precum și în 
Împărăția lui Dumnezeu. Mi-a plăcut foarte mult cartea; am 
găsit-o plină de perspective uimitoare din Biblie și din experi-
ența lui Bill în trăirea principiilor biblice, în rolurile sale diferi-
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te. Înțelepciunea din carte o face un dar potrivit atât pentru un 
sfânt, cât și pentru un păcătos. Frumusețea modului de viață 
prezentat, ar trebui să îi atragă pe toți la Mântuitorul și la Cel 
Care împuternicește viața noastră. Aceasta este cu adevărat o 
carte pe care toată lumea trebuie să o citească. O consider valo-
roasă, fiind un ghid, nu numai pentru familiile noastre nucle-
are, ci și pentru familiile sau congregațiile noastre bisericești.

RANDY CLARK, D.MIN. 
Supraveghetor al Apostolic Network of Global Awakening 

Fondatorul Global Awakening, Autorul bestsellerurilor 
There is More; Power to Heal; și coautor al 

Essential Guide to Healing împreună cu Bill Johnson

Un stil de viață al minunilor, al ascultării vocii lui Dumne-
zeu, al rugăciunilor ascultate, al străpungerilor supranaturale 
și al rodniciei este disponibil – acum! Nu este pentru un statut 
de elită al supercreștinilor care slujesc de la amvoanele globale 
sau care predică la cruciade mari. Pe măsură ce citești cartea 
aceasta, vei descoperi cum să accesezi și să umbli în modul su-
pranatural de viață pe care Isus a promis că îl vei avea la dis-
poziție!

MARK BATTERSON 
Pastorul principal al National Community Church 

Autor New York Times al bestsellerului The Circle Maker 

Eu încep fiecare emisiune televizată spunând: „Bine ați venit 
în lumea mea, unde este supranatural în mod natural!” Acum, 
Bill Johnson, ne învață în această carte cum poți fi normal – 
normal conform Bibliei!

www.goldbooks.ro
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SID ROTH
Gazda „Este supranatural!”

Nu am reușit să citesc nici măcar primul capitol din Modul 
de viață fără să fiu profund influențată de invitația de a mă pre-
da lui Dumnezeu la niveluri mai profunde decât cele în care 
am umblat înainte. Cartea aceasta va umple și va împuternici 
fiecare inimă care își dorește ca Dumnezeu să fie totul pentru 
ea, iar pentru cei care nu se identifică cu dorința aceasta, o veți 
face, după citirea cărții. Nu cunosc pe nimeni care să modeleze 
în mod constant acest mesaj mai mult decât Bill Johnson. El nu 
numai că ne comunică mesajul; el trăiește și răspândește mesa-
jul. Îți mulțumesc, Bill Johnson, pentru că ești tu și pentru că 
împărtășești cu noi toți, în mod liber, înțelepciunea pe care ai 
învățat-o prin viața ta predată lui Cristos.

PATRICIA KING
Patricia King Ministries

În fiecare generație se ridică lideri care au un mesaj și un 
mandat ce schimbă literalmente cursul unei anumite generații. 
Bill Johnson este, fără îndoială, un astfel de lider. El a înființat 
în mod supranatural o biserică și o lucrare de slujire globală, 
care a devenit epicentrul mișcării de trezire moderne. Între-
barea constantă este: „Cum?” În carte, Bill răspunde la aceas-
tă întrebare cu smerenie, onestitate și har. El te învață cum să 
trăiești un stil de viață supranatural și cum să porți zilnic fla-
căra trezirii. Lucrarea aceasta îți va stârni pasiunea pentru mai 
mult, ancorându-ți totodată inima adânc în dragostea și plăce-
rea pe care Tatăl o are pentru viața ta.

RYAN LESTRANGE 
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Fondator al RLM,TRIBE, iHubs și al TRIBE Books/Media 
Autor al Hell’s Toxic Trio

Recent, am avut un vis detaliat cu privire la necesitatea de a 
fi un credincios bazat pe valori, în vremurile în care trăim și în 
cele viitoare. Bill și Beni Johnson sunt oameni care își trăiesc 
viața după valorile fundamentale ale inimii. Noi luăm decizii 
mari și mici, ne stabilim obiective pe termen scurt și lung, după 
busola inimii noastre. Valorile lui Bill mi-au influențat viața și 
au impact asupra unei întregi generații din toată lumea. Aceas-
ta ar putea fi cea mai importantă carte pe care Bill Johnson a 
scris-o după Când cerul invadează pământul. 

JAMES W. GOLL
Fondator al God Encounters Ministries GOLL Ideation LLC 

Autorul bestsellerurilor The Seer, Dream, 
Language și The Discerner

Îl cunosc pe Bill Johnson de mai bine de patruzeci de ani. În 
acest timp, nu am întâlnit niciodată vreun creștin mai dispus 
să asculte de Isus. În Modul de viață, el rezumă mesajul vieții 
sale. Aici vei moșteni cele două adevăruri care îl îngrozesc cel 
mai mult pe Satan: faptul că trezirea ar trebui să fie permanen-
tă și că, simplul fapt de a-L avea pe Isus este  minunat.

MARIO MURILLO
Evanghelist

Autorul bestsellerurilor Fresh Fire și Reaching Critical Mass

Modul de viață de Bill Johnson, ce dar incredibil! Cartea 
aceasta este un tezaur al înțelepciunii divine. Este o masă de 
ospăț plină de clarviziune, revelație și strategie divină despre 
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experimentarea supranaturalului ca mod natural de viață. 
Cred că această carte are un impact sporit pentru o mai mare 
trezire față de tot ceea ce ni s-a dat în Isus, pentru umblarea 
în lucrarea terminată a crucii în moduri mai profunde și pen-
tru colaborarea cu Duhul Sfânt pentru a vedea transformarea. 
Cred că, pe măsură ce te vei ospăta din comorile revelației din 
Cuvânt pe care le împărtășește Bill, precum și din experiența 
sa personală cu Duhul Sfânt și din cheile necesare pentru ad-
ministrarea stilului de viață supranatural, nu numai că Îl vei 
întâlni pe Isus într-un mod mai profund, ci vei fi poziționat și 
să colaborezi cu El în moduri mai minunate, pentru a vedea 
o transformare radicală oriunde te conduce Isus. Cred că, pe 
măsură ce vei citi aceste pagini, focul prezenței Sale va aprinde 
în tine o foame și o credință mai mare pentru experimentarea 
supranaturalului ca mod natural de viață! Pregătește-te pentru 
un ospăț care îți va schimba viața! Pe a mea sigur a schimbat-o!

LANA VAWSER 
Vorbitoare, voce profetică

Autoarea cărții The Prophetic Voice of God lanavawser.com 
Sunshine Coast, Australia

Bill Johnson este un prieten drag, alături de care umblăm de 
aproape două decenii. El este unul dintre teologii mei preferați. 
El Îl caută în mod constant pe Dumnezeu, pentru o revelație 
mai profundă a Scripturii, cu motivația de a-i inspira pe alții 
să cunoască caracterul lui Dumnezeu și potențialul lor în El. 
În cartea sa, Modul de viață, Bill ne învață despre modelarea 
culturii prin parteneriatul cu Duhul Sfânt, prin faptul că știm 
cine suntem în Cristos și prin umblare în supranatural. Fiecare 
dintre noi poate fi catalizatorul transformării în comunitatea 
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noastră sau oriunde ne conduce El. Modul de viață ne ajută să 
descoperim cine suntem în Cristos. Noi suntem cei strălucitori!

Heidi G. Baker, PhD 
Co-fondator și CEO al Iris Global 

Autorul bestsellerului Birthing the Miraculous

„Pacea este oxigenul cerului...” Revelația unică a acestui 
concept al Împărăției în sine, face ca cea mai recentă carte a lui 
Bill Johnson, Modul de viață, să merite să fie luată și studiată. 
Descoperirea plinătății acestui mod, aplicarea principiilor pe 
care le găsim în paginile acestea, îți va revoluționa în primul 
rând mintea, apoi credința, apoi duhul și, în cele din urmă, în-
treaga viață. Descoperirea este moștenirea ta, iar cartea aceasta 
deschide calea spre o viață de descoperire spirituală ca poartă 
de acces spre orice altă descoperire de care vei avea nevoie vre-
odată. Bill a scris multe cărți de impact de-a lungul anilor, însă 
aceasta poate fi inspirația atotcuprinzătoare de care ai nevoie 
pentru a trăi o viață superioară, în timp ce promovezi planurile 
lui Cristos pe pământ.

JENNIFER LECLAIRE 
Lider principal al Awakening House of Prayer 

Fondator al Ignite prophetic network 
Autoarea bessellerurilor Mornings with 

the Holy Spirit și Dream Wild

Bill Johnson își trăiește, pur și simplu, viața din intimitatea 
sa cu Dumnezeu. Când citești Modul de viață, fiecare pagină 
ilustrează lecții valoroase învățate și revelații demne de remar-
cat primite în calitate de ucenic și de student al Prezenței Sale. 
El prețuiește cu adevărat călătoria creșterii în caracter și încre-

www.goldbooks.ro



RECOMANDĂRI |  13

derea în Dumnezeul nostru veșnic credincios. Impactul dez-
voltării printr-o intimitate mai profundă cu Dumnezeu, elibe-
rează o influență care împuternicește și care schimbă în mod 
supranatural atmosfera pentru a aduce trezire și transformare 
în familii, în comunități și în relațiile din întreaga lume. Cred 
că vei dobândi detalii puternice, dătătoare de viață, despre ră-
mânerea autentică în El, în mod personal și interactiv, pentru a 
influența extrem de mult lumea noastră. Primești o creștere a 
credinței și a înțelepciunii în experiențele tale de viață, pe mă-
sură ce iei în considerare perspectiva vastă a lui Bill Johnson, 
fratele meu de legământ pentru trezire.

CHÉ AHN
Președinte și fondator al Harvest International Ministry 

Cancelar universitar la Wagner University

Subtitlul cărții Modul de viață al lui Bill Johnson, ar trebui 
să fie Să te eliberăm de orice programare falsă pentru a ajunge 
la claritatea inimii, a minții și a duhului. Simt că îl trece pe ci-
titor printr-un curs despre creștinismul autentic. Împărtășind 
din experiența personală, el ne învață să înțelegem ce este și ce 
nu este modul de viață. Există foarte multe afirmații profun-
de de subliniat, la care să meditezi și pe care să le aprofundezi. 
Când pui în perspectivă, însă, întreaga carte, acesta este ge-
nul de creștinism care trebuie prezentat lumii. Îți conferă atât 
de multă putere și încurajare, încât m-am trezit citind anumi-
te porțiuni de nenumărate ori, așa cum se poate face cu cartea 
Proverbelor, doar pentru a mă asigura că mă pătrunde. Reco-
mand cu căldură această carte!

SHAWN BOLZ 

www.goldbooks.ro



14  | MODUL DE VIAŢĂ

www.bolzministries.com 
Autor al Translating God, God Secrets, 

și Keys to Heaven’s Economy 
Gazda podcastului Exploring the Prophetic 

Cartea aceasta conține revelații ample care îl echipează pe 
cititor cu instrumente puternice pentru a avea un stil de viață 
supranatural. Vreau să susțin și să recomand în mod personal 
cartea scrisă de Bill Johnson. Viziunea și revelația din cartea 
aceasta îți vor schimba perspectiva asupra vieții și modul în 
care o trăiești.

Tărâmul supranatural este un mod de trăi în Împărăție. Tră-
irea supranaturală frânge limitările și barierele minții noastre. 
Pe măsură ce citești această carte, pregătește-te să fii provocat!

Mă rog ca, pe măsură ce citești cartea aceasta, Dumnezeu 
să îți dea înțelegere în toate lucrurile. Pășește pe acest tărâm 
și trăiește viața supranaturală pe care Dumnezeu dorește să o 
trăiești! Nu te teme de acest tărâm! Acceptă-l și bucură-te de 
beneficiile sale!

JOHN ECKHARDT 
Autorul bestsellerului Prayers That Rout Demons

www.goldbooks.ro
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DEDICAȚIE

Dedic această carte orașului meu, regiunii acestuia și 
oamenilor care locuiesc aici. Redding înseamnă „mântu-

ire” în limba olandeză. Și râul Sacramento curge prin mijlocul 
orașului, ceea ce se referă, desigur, la râul sacramentului. Stri-
gătul nostru este ca bărbații și femeile credincioase care slujesc 
orașul nostru cu puritate, putere și viziune, să Îl reprezinte bine 
pe Isus și să aducă transformarea care Îi oferă cea mai mare 
slavă. Redding și regiunea înconjurătoare sunt mai bine astăzi 
datorită dragostei și devotamentului vostru. Indiferent dacă 
slujiți în afaceri, politică, educație, medicină, mass-media, ca 
femei casnice, păstorind o biserică sau într-un alt frumos rol 
de slujire, impactul vieții voastre este de neprețuit. Nu am nicio 
îndoială că a început o reformă. Fie ca strigătul nostru să fie 
același cu cel al moravienilor: „Fie ca Mielul Care a fost înjun-
ghiat să primească răsplată suferințelor Sale!”

www.goldbooks.ro



Pentru mine, a-mi pregăti inima înseamnă să vin mai întâi 
la El cu adorare. Nu vin având nevoie de un mesaj. Vin cu 

adorare, din dorința de a fi cu El. Aș prefera să nu am nimic 
de spus și să fiu actual în părtășia mea cu El, decât să am 

multe de spus și să încerc să Îl găsesc. Acesta este lucrul prin-
cipal pentru mine: mă asigur că sunt actual, că relația mea 

este proaspătă. Este vorba despre a simți plăcerea Sa, care este 
conștientizarea inimii Sale.
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MULȚUMIRI

Mii de mulțumiri lui Pam Spinosi, care m-a ajutat încă o 
dată să pregătesc produsul final. Editarea și sfaturile tale 

mi-au fost de mare ajutor.
Îi mulțumesc, de asemenea, lui Dan Farrelly, care îmi exa-

minează materialul cu un ochi atent, ajutându-mă să comunic 
cu mai multă claritate ceea ce am pe inimă. Mulțumesc și pen-
tru permisiunea de a folosi o parte din Kingdom Culture.

Le mulțumesc mult lui Michael Van Tinteren și lui Abigail 
McKoy, pentru neobosita voastră slujire în a mă ajuta cu toate 
lucrurile, dar în speță, în completarea sarcinilor mele de scris.

De asemenea, vreau să îi mulțumesc lui Larry Sparks de la 
Destiny Image Publishing, pentru excelența și încurajarea pe 
care le aduce în viața mea și în procesul de scriere.

Mulțumiri speciale lui Dale Harrison, un prieten drag și 
partener de lucrare. El a venit în biroul meu, în urmă cu câțiva 
ani și a spus ceva de genul: „Tu nu îți dai seama cât de diferite 
sunt lucrurile aici la Bethel. Trebuie să scrii despre asta!”. Nu 
am putut să îmi scot din minte cuvintele lui, până când, în cele 
din urmă, a fost scrisă Modul de viață.

www.goldbooks.ro
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PREFAȚĂ

de John Bevere

Am privilegiul de a-l numi pe pastorul Bill Johnson, pri-
etenul meu. Momentele petrecute împreună sunt întot-

deauna copioase, datorită relației sale intime cu Duhul Sfânt, 
a cunoașterii profunde a Cuvântului lui Dumnezeu și, cel mai 
remarcabil, a smereniei sale autentice.

Bill, Beni și echipa lor realizează mari isprăvi în schimba-
rea vieții oamenilor: la nivel local, național și internațional. Cu 
pasiunea lui de a-L cunoaște și de a-I fi pe plac lui Dumnezeu, 
nu este de mirare faptul că biserica Bethel continuă să fie efici-
entă și rodnică. Influența aceasta este marcată de o învățătură 
și o propovăduire solidă, însoțită de semne și minuni puternice 
– rezultatul cultivării unui mod de viață care aduce cu adevărat 
cerul pe pământ.

Îți imaginezi cum ar fi dacă biserica ar lua acest mandat în 
serios, așa cum au făcut-o Bill și echipa sa de la Bethel? Am 
experimenta cu adevărat lucrările mai mari în care Isus a pre-
zis că vom umbla. Noi datorăm lumii o întâlnire cu Dum-
nezeu! Acest lucru nu se va întâmpla dacă rămânem comozi, 
stând degeaba și așteptând întoarcerea lui Isus. Secerișul este 
mare, dar lucrătorii sunt puțini. Este timpul să te trezești, să 
crezi și să te apuci de treabă!

www.goldbooks.ro
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Sunt foarte recunoscător că pastorul Bill a scris această carte. 
Cuvintele de pe paginile acestea au potențialul de a aprinde tre-
zirea – nu numai în tine, ci în întreaga lume. Modul de viață va 
trezi în tine o dorință insațiabilă de a pune mâna pe realitățile 
Cerului, astfel încât să poți aduce cu adevărat Cerul pe pământ.

— JOHN BEVERE 
Slujitor și cofondator al Messenger International 

Autorul bestseller-urilor Good or God?, Killing 
Kryptonite, Driven by Eternity și Drawing Near
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PREFAȚĂ

de  Katherine Ruonala

Îmi amintesc când am citit pentru prima dată cartea lui Bill 
Johnson, Când cerul invadează pământul. Eram atât de hră-

nită de ceea ce citeam, încât mi-au luat trei luni să termin. Fie-
care paragraf era plin de revelație. Era o revelație din partea 
unui învățător apostolic adevărat, susținută de mărturii, care 
au stârnit un foc în sufletul meu; exista o provocare pe fiecare 
pagină de a mă ruga și de a mă gândi profund la ceea ce era 
scris. Citind Modul de viață, am avut o experiență similară, 
deoarece Duhul Sfânt m-a îndemnat de multe ori pe parcursul 
lecturării să mă opresc și să răspund înțelepciunii care îmi era 
oferită și să mă gândesc la modul în care trebuie aplicată în 
viața mea.

Invitația la o înțelepciune aplicată este darul care ni s-a dat 
în Modul de viață. Așa cum Bill scrie atât de frumos, înțelep-
ciunea care nu este aplicată doar se umflă de mândrie, astfel 
că Bill și-a deschis cu generozitate inima și viața pentru a ne 
arăta cum aplică în mod practic înțelepciunea în propria sa 
viață. Pentru cei care au urechi de auzit, cartea aceasta este o 
comoară prețioasă, care ne oferă privilegiul de a sta la picioa-
rele unui tată și de a primi o înțelepciune vastă, dobândită prin-
tr-o viață de experiență.
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De-a lungul anilor, am avut bucuria de a sluji alături de un 
număr mare de conducători ai bisericii Bethel, și unul dintre 
lucrurile minunate pe care le-am observat este faptul că toți au 
o cultură foarte puternică și consistentă a iubirii și a celebră-
rii sincere și deschise a celorlalți. Isus a spus: „Prin aceasta vor 
cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii 
pentru alții” (Ioan 13:35). De la conducerea superioară a bisericii 
și până la echipele Școlii de slujire Bethel, care sunt trimise în 
întreaga lume, valorile de bază ale bisericii sunt demonstrate în 
mod vizibil. Modul de viață oferă o perspectivă asupra modu-
lui în care Bill, un lider în gândire pentru o nouă generație de 
reformatori, și echipa de la Bethel, au conceput această cultură 
frumoasă care are impact asupra lumii.

Dumnezeu promite că, dacă Îl vom recunoaște în toate căile 
noastre, El va îndrepta cărările (Proverbe 3:6), iar Duhul Sfânt 
dorește să ne amintească cuvintele lui Isus. Așa că, rugăciu-
nea mea pentru tine, pe măsură ce te bucuri de citirea acestei 
comori minunate, este să fii provocat, așa cum am fost și eu, 
să te rogi: „Duhule Sfânt, Te rog să mă ajuți să umblu în înțe-
lepciunea aplicată astăzi. Cu adevărat, Doamne, arată-ne căile 
Tale și învață-ne acest mod de viață!”.

— KATHERINE RUONALA 
Lider principal al Glory City Church, Brisbane, Australia 

Fondator și mediator al Australian Prophetic Council, Lider 
principal al rețelei Glory City și gazda Katherine Ruonala TV

Autoarea bestsellerurilor: Living in the Miraculous: How 
God’s Love Is Expressed through the Supernatural, 

Wilderness to Wonders: Embracing the Power of Process 
și Life with the Holy Spirit: Enjoying 

Intimacy with the Spirit of God
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INTRODUCERE

Primele mele călătorii internaționale pentru slujire, care au 
început în anul 1986, au fost făcute cu un prieten drag de-al 

meu, Dale Harrison. Am petrecut momente grozave împreună, 
ducând mesajul Împărăției lui Dumnezeu mai multor națiuni. 
Cu câțiva ani în urmă, Dale a venit în vizită. Am vorbit și ne-am 
informat puțin despre ceea ce se întâmplă în familiile noastre și 
în viața de slujire. Apoi a spus ceva ce mi-a rămas în minte: mi-a 
spus că nu îmi dau seama cât de diferită este cultura la Bethel, 
dar că trebuie să o fac și să scriu despre aceasta într-o carte. Eu 
aveam deja destule obiective și sarcini legate de ceea ce voiam să 
scriu. Chiar nu voiam să mai adaug la ceea ce era în inima mea. 
Însă, motivul principal pentru împotrivirea mea față de această 
idee a fost faptul că nu voiam să scriu despre noi. Deloc. Nici-
odată. Cu toată sinceritatea, însă, nu am putut să scap de acest 
gând. L-am sunat câteva săptămâni mai târziu și l-am rugat să 
îmi repete ideea lui, deoarece simțeam viață în ceea ce spunea. 
A făcut-o, iar eu am început să mă gândesc la unicitatea lumii 
noastre și am luat notițe despre ceea ce ar fi putut fi de folos pen-
tru trupul extins al lui Cristos. Modul de viață este rezultatul.

Atât cât am știut, am evitat să rezum această carte doar la 
Bethel, fără a te lipsi pe tine, cititorul, de perspectivele și experi-
ențele care au modelat lumea noastră.
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Ani de zile am numit biserica Bethel „Marele Experiment”. 
Chiar este așa, ceea ce înseamnă că avem succese și eșecuri. Cu 
asta vine și privilegiul de a învăța ce funcționează și ce nu. Iar 
această abordare a vieții și a lucrării de slujire este un proces 
continuu, ceea ce înseamnă că nu am ajuns nicidecum la un 
statut de elită. Ne confruntăm cu această realitate dureroasă în 
mod regulat. Și totuși, se întâmplă ceva aici, ceva după care am 
tânjit atât de mulți ani! Am învățat că poate fi dat mai departe 
și altora.

Am avut străpungeri care au fost cândva doar niște vise. De 
asemenea, am avut niveluri de impact la care nici măcar nu am 
visat. Am avut parte de favoare extremă și de o opoziție extra-
ordinară. Ambele realități erau necunoscute pentru noi. Toate 
acestea înseamnă că suntem într-un proces.

Cartea aceasta este cea mai bună încercare a mea de a vorbi 
despre marea lucrare a harului Său măreț în noi, într-un mod 
care inspiră speranță, stârnește o credință mare și eliberează un 
impact pentru transformare. O dăruiesc cu speranța de a vedea 
impactul deplin al Evangheliei Împărăției pe pământ, în timpul 
vieții mele. Și dacă nu în al meu, în timpul vieții copiilor mei.

Mă rog ca, citind aceste lucruri, să experimentezi o străpun-
gere care să îți marcheze tot restul vieții.

Pasiunea inimii mele este aceea de a-L reprezenta bine pe 
Dumnezeu, în toate aspectele. Îmi doresc foarte mult ca bunăta-
tea, frumusețea, puterea și stăpânirea Sa să fie conștientizate de 
toți cei pe care îi cunosc. Împărățiile acestei lumi devin Împără-
ția Domnului nostru Isus Cristos. Sper ca, ceea ce este prezentat 
în această carte să inspire, măcar în parte, o foame pentru ceea 
ce ar putea fi posibil în timpul vieții noastre: „precum în cer, așa 
și pe pământ”.
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Capitolul unu

CEA MAI MARE TRIMITERE

Atunci când visul lui Dumnezeu devine aspectul cel mai 
important din viața noastră, se formează o cultură care 

consolidează scopul existenței fiecăruia. Asta este ceea ce ne 
conduce spre cea mai mare plăcere posibilă.

Visul lui Dumnezeu trebuie să fie descoperit și acceptat, 
până devine visul nostru. Și cel puțin parțial, acest vis este ca 
cerul să vină pe pământ. Sună nepractic sau imposibil? Nu și 
pentru El! Este în inima Sa și stă în capacitatea Sa de a-l înde-
plini, chiar și prin eforturile limitate ale celor predați scopu-
rilor Sale. Este privilegiul nostru să ne alăturăm acestei iniția-
tive, conlucrând cu El, și să Îl vedem împletind înțelepciunea 
și puterea Sa cu rugăciunile noastre, însoțite de ascultare.
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DESEMNAT DE DUMNEZEU

Biblia vorbește în mod constant despre responsabilitățile date 
celor care Îl urmează pe Isus. Însă, există o sarcină dată care 
este atât de mare, atât de atotcuprinzătoare, încât orice altă 
însărcinare își aliniază scopul la împlinirea acesteia. Poate că 
le-am putea numi pe celelalte sarcini drept subpuncte al unui 
punct major. Fiecare însărcinare este vitală și importantă, de-
oarece servește unui scop mai mare. Iar împlinirea este reali-
zarea visului lui Dumnezeu prin cooperarea celor creați după 
chipul Său.

Misiunea noastră, în calitate de credincioși, este un obiectiv 
obligatoriu care trebuie să influențeze călătoria noastră relațio-
nală cu Dumnezeu. Acest lucru devine cel mai evident în des-
coperirea faptului că, însărcinarea noastră este aceea de a ne 
ruga. Iar rugăciunea aceasta are un accent specific, care trebuie 
să devină o parte vitală a părtășiei noastre cu Dumnezeu. Cu 
alte cuvinte, în contextul apropierii de Tatăl nostru în închi-
nare și interacțiune, noi trebuie să ne ridicăm glasul, decla-
rând: „vie Împărăția Ta, facă-se voia Ta, precum în cer, așa și pe 
pământ!” (Mat. 6:10).

Misiunea de a evangheliza, de a face minuni, de a avea grijă 
de cei săraci, de văduve, de orfani și altele asemenea, sunt toate 
expresii practice ale acestei singure sarcini majore – voia lui 
Dumnezeu manifestată pe deplin aici, cu Cerul ca sursă, model 
și inspirație.

Sarcina aceasta nu este posibilă dacă doar descoperim prin-
cipiile lui Dumnezeu și le urmăm. Cerul însuși prosperă dato-
rită prezenței lui Dumnezeu. Însărcinarea noastră este posibilă 
numai prin intensificarea atmosferei copleșitoare a slavei lui 
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Dumnezeu, care crește pe măsură ce ne rugăm înflăcărați pen-
tru însărcinarea noastră. Aceste rugăciuni trebuie să fie urmate 
de riscurile necesare pentru arătarea voii Sale pe pământ. Dacă 
există vreo confuzie cu privire la cum arată această voie, uită-te 
la modul în care Isus a arătat inima Tatălui în interacțiunea Sa 
cu oamenii aflați în nevoie, și anume, prin eradicarea bolilor, 
a chinului și a păcatului. Isus Cristos este teologia perfectă. Și 
este privilegiul nostru să ilustrăm realitatea pe care a purtat-o 
și Isus. A declarat asta, atunci când a spus: „Așa cum M-a tri-
mis pe Mine Tatăl, așa vă trimit și Eu pe voi!” (Ioan 20:21).

Realitatea lumii Sale este atât de măreață, încât efectele ei 
trebuie anticipate într-un mod care poate fi măsurat. Percep-
ția noastră asupra realităților nevăzute este puternic influen-
țată, atunci când experimentăm prezența Sa. Din acest motiv, 
El spune: „Gustați și vedeți cât de bun este Domnul!” (Ps. 34:8). 
Ce și cum vedem va fi întotdeauna influențat de ceea ce trăim.

Nu ne putem permite să trăim doar în teorie. Facem acest 
lucru ori de câte ori acceptăm o rutină a rugăciunii, fără a 
ne aștepta la un impact aici și acum. Nu este greșit să cău-
tăm dovezi că rugăciunile noastre au primit răspuns. Dacă ne 
obișnuim să rostim rugăciuni care nu primesc răspuns, avem 
tendința să ne mulțumim să trăim pe tărâmul teoriei. Mulți 
recurg la a pretinde că sunt eficienți în însărcinarea lor de a se 
ruga, privind doar spre veșnicie pentru a-și măsura succesul. 
Cerul/veșnicia este mult mai măreț decât cele mai îndrăznețe 
vise ale noastre. Din cauza acestei măreții, însă, noi tindem să 
ne ascundem necredința acolo, fără să ne așteptăm la vreo stră-
pungere aici, în prezent. Ori de câte ori facem asta, ne lipsim 
de tăria personală și de bucuria care trebuiau să fie posesiunile 
noastre ca rezultat al răspunsurilor la rugăciune. Rugăciunea 
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care primește răspuns este planul lui Dumnezeu. Suferim pe 
termen lung atunci când ne așteptăm ca însărcinarea noastră 
de a ne ruga să fie împlinită numai în Cer.

ÎNSĂRCINAREA ORIGINALĂ1

Îmi place foarte mult să studiez însărcinările date de Dumne-
zeu în Scripturi. Toate adaugă ceva la tema generală a scopului 
divin pentru omenire. Însă, însărcinarea originală și-a lăsat cu 
adevărat amprenta asupra gândirii mele și, prin urmare, asupra 
modului în care le abordez pe toate celelalte.

Dumnezeu i-a binecuvântat și le-a zis: „Fiți roditori 
și înmulțiți-vă, umpleți pământul și supuneți-l...” 
(Geneza 1:28).

Fiți roditori: ducem o viață productivă, în care rodnicia 
muncii noastre contribuie la bunăstarea generală a ceea ce a 
făcut Dumnezeu.

Înmulțiți-vă: aveți copii, care au copii, care au copii, tră-
ind cu toții sub frumusețea domniei Sale, ilustrând minunăția 
unui Tată desăvârșit.

Umpleți pământul: răspândiți-vă în lumea întreagă, ducând 
influența Domniei Sale prin viața și slujirea voastră.

Supuneți-l: aceasta înseamnă că exista deja întuneric și haos 
în afara grădinii Edenului. Supuneți este un termen militar, 
care înseamnă „a cuceri”. Acest lucru trebuia făcut de Adam 
și Eva și de urmașii lor, până când hotarele grădinii Edenului 
aveau să acopere planeta întreagă, plasând-o sub influența stă-
pânirii desăvârșite a lui Dumnezeu, prin cei delegați de El.
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În Rugăciunea Ucenicilor, descoperim că Dumnezeu încă 
tânjește ca lumea Sa să o influențeze și să o modeleze pe aceasta. 
Combinând „precum în cer, așa și pe pământ” (Mat. 6:10) cu 
„mergeți în toată lumea” (v. Mat. 28:19), vedem că dorința din 
inima Sa cu privire la misiunea noastră nu s-a schimbat. În 
multe privințe, atunci când Isus a înviat, El a luat cheile auto-
rității pe care omul le abandonase atunci când a ascultat mai 
degrabă de șarpe decât de Dumnezeu. Când Isus a anunțat că 
toată autoritatea este acum a Sa, El spunea în esență: „Să ne 
întoarcem la planul A!”

SUPRAPUNEREA

Există mai multe sarcini date celor 12 ucenici în timpul în care 
Isus a umblat pe pământ. Spre începutul lucrării de slujire a 
lui Isus, li s-a poruncit: „Vindecați-i pe cei bolnavi, înviați-i pe 
cei morți, curățiți-i pe cei leproși, scoateți afară demonii!” (Mat. 
10:8). Iar după ce Isus a înviat din morți, li s-a spus:

Prin urmare, duceți-vă și faceți ucenici din toate nea-
murile, botezându-i în Numele Tatălui, al Fiului și al 
Duhului Sfânt și învățându-i să păzească tot ce v-am 
poruncit! Și iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până 
la sfârșitul veacului!” (Matei 28:19-20).

Am putea continua, dar acestea două sunt suficiente pentru 
a-mi ilustra ideea. În ciuda unicității personalităților, darurilor 
și chemărilor lor, toți au primit același mandat. Pentru mine, 
asta înseamnă că aceeași însărcinare poate fi făcută în moduri 
diferite, și totuși, să fie plăcută Domnului. Și, deși există unii 
care insistă că anumite părți ale mandatului lui Dumnezeu 
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pentru cei 12 ucenici nu mai sunt valabile, respectiv darurile 
spirituale, este clar că Isus a intenționat ca aceste responsabi-
lități să continue de-a lungul veacurilor Bisericii. El le-a spus 
ucenicilor să îi învețe pe cei convertiți să facă tot ce i-a învățat 
Isus.  Asta trebuie să includă vindecarea bolnavilor, precum și 
celelalte sarcini date în Matei 10 și în Luca 9. Nu este greu de 
văzut că Isus a intenționat ca fiecare generație de credincioși 
să accepte responsabilitatea de a învăța generația următoare 
să facă tot ceea ce i-a învățat Isus să facă. Schimbarea acestui 
mandat nu trebuia să se întâmple niciodată. Dar s-a întâmplat. 

CA TĂIEREA LEMNELOR2

Cu câțiva ani în urmă, l-am auzit pe un pastor vorbind despre 
un proiect de construcție pe care l-a avut cândva, pentru a con-
strui un sanctuar nou. Era foarte entuziasmat pentru noul pro-
iect, deoarece acesta urma să fie împlinirea unei viziuni pentru 
biserica sa aflată în creștere. Noi știm că nu clădirile sunt bise-
rica, ci oamenii. Totuși, acestea pot fi instrumente minunate pe 
care le folosim pentru a facilita lucrarea de slujire, care are im-
pact, în fond, asupra orașelor și națiunilor.

El ne-a spus cât de mult voia să ajute la construcția pro-
priu-zisă, cu toate că nu avea abilități de a construi. Antrepre-
norul îi vedea entuziasmul pentru noul proiect, dar știa toto-
dată că nu avea nicio pregătire sau abilitățile necesare pentru 
lucrarea respectivă.

Pastorul a stăruit, întrebând dacă există vreo lucrare pe care 
ar putea să o facă el. Entuziasmul său cu privire la proiectul lor 
de construcție l-a convins în cele din urmă pe antreprenor să 
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îi găsească ceva de făcut. Deși recunosc că am uitat numărul 
real, s-a întâmplat cam în felul următor: el i-a spus pastorului 
că are nevoie pentru a doua zi dimineață de 100 de bucăți de 
cherestea (5 x 20 cm) tăiate la o lungime de 2,5 metri. Acestea 
le-ar fi de mare ajutor, pentru că ar putea să se apuce de lucru 
imediat după sosirea pe șantier. Pastorul a fost încântat pen-
tru ocazia de a se implica în propriul proiect bisericesc. Așa că, 
după ce toți ceilalți au plecat peste noapte, pastorul a rămas și 
a tăiat cheresteaua. A luat prima bucată de lemn, a măsurat cu 
ruleta 2,5 metri și a însemnat-o. Apoi, a tăiat-o cu grijă exact la 
2,5 metri. În loc să folosească ruleta pentru a măsura și a tăia 
și a doua bucată de lemn, el a folosit scândura tăiată anterior, 
considerând că în felul acesta ar fi mult mai eficient. A pus-o 
peste scândura netăiată, a tras cu grijă o linie acolo unde tre-
buia tăiată scândura și a tăiat cu ferăstrăul partea care era prea 
lungă. Apoi, a luat acea scândură proaspăt tăiată și a pus-o dea-
supra următoarei bucăți care trebuia tăiată. A folosit metoda 
aceasta de măsurare pe toată durata misiunii sale de a tăia 100 
de scânduri.

Sunt sigur că observi problema. Prin utilizarea scândurii 
tăiate anterior ca măsură, scândura următoare este însemnată 
și tăiată cu aproximativ 3 milimetri mai mare decât cea anteri-
oară. Acest proces nu ar fi fost atât de rău dacă ar fi avut doar 
două sau trei scânduri de tăiat. Când metoda este folosită pen-
tru 100 de scânduri, însă, se ajunge ca cele de la capătul grăme-
zii să fie de peste 2,75 metri lungime.

De 2.000 de ani, noi ne comparăm cu generația anterioară, 
observând doar niște diferențe mici. Aceste „schimbări de trei 
milimetri”, par destul de inofensive pe moment. În final, însă, 
ne trezim cu ceva ce seamănă foarte puțin cu exemplul pe care 
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ni l-a dat Isus la început. Iar pentru a ne proteja necredința cu 
privire la misiunea noastră – marea însărcinare de a uceniciza 
națiunile, etalând lucrările mai mari – mulți au simțit nevoia 
de crea doctrine diluate, care desființează exemplul și porun-
cile pe care ni le-a dat Isus.

Este o nebunie, dar acești oameni merg un pas mai departe, 
defăimându-i pe cei care se dedică redescoperirii intenției 
depline a mandatului pe care Isus ni l-a dat tuturor. Încă mă 
uimește să văd cât de mulți cad pradă acestei înșelăciuni. În loc 
să ne comparăm cu noi înșine, ar fi trebuit să folosim standar-
dul original găsit în viața lui Isus, astfel încât măsura bunătății 
lui Dumnezeu descoperită în Cristos, demonstrată în curăție 
și în putere, să fi rămas aceeași în ultimii 2.000 de ani. Poate 
că așa am putea vedea de ce El a intenționat ca noi să facem 
„lucrări mai mari” decât a făcut El (v. Ioan 14:12). Ne-am bazat 
pe exemplul Său secole de-a rândul, cu un curaj proaspăt și cu 
o credință mare, pentru a vedea ceea ce ar fi posibil în timpul 
vieții noastre. Isus a avut la dispoziție doar trei ani și jumă-
tate pentru a descoperi ce voia să facă Tatăl prin El. Noi putem 
învăța acest standard înnoit prin Duhul Sfânt și apoi constru-
ind pe el, pentru a putea duce la bun sfârșit însărcinarea dată.
Tatăl nostru cel Ceresc ne aduce cu adevărat înapoi la mă-
sura originară, pentru ca El să poată fi descoperit cu acura-
tețe ca Tatăl Care iubește binele.

SĂRBĂTORIND DIVERSITATEA

Fiecare urmaș al lui Isus este unic. Darurile noastre, personali-
tățile, mediile și culturile din care provenim lucrează împreu-
nă pentru a crea un mozaic frumos numit Biserică, Trupul lui 
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